

Отзыв  
научного руководителя кандидата биологических наук  
Минниахметова Илдара Рамилевича  
о соискателе ученой степени кандидата биологических наук  
по направлению подготовки 06.06.01 Биологические науки,  
направленность (специальность) 1.5.7 – Генетика  
Кагировой Эвелины Марсельевны

Кагирова Эвелина Марсельевна, 1996 года рождения, проявила себя в ходе обучения в аспирантуре и проведения научно-исследовательской работы как яркий, целеустремленный и высококвалифицированный специалист в области молекулярной генетики. Ее академический путь начался с успешного завершения бакалавриата (2017 год) и магистратуры (2019 год) на биологическом факультете Башкирского государственного университета, где она продемонстрировала отличные результаты. Продолжив обучение в аспирантуре Башкирского государственного медицинского университета Министерства здравоохранения Российской Федерации, Эвелина сфокусировала свои научные интересы на исследованиях, касающихся генетических основ рака молочной железы и рака яичников, что имеет важное значение для медицинской науки и практики.

Диссертационная работа на тему «Молекулярно-генетическая характеристика рака молочной железы и рака яичников у женщин из Республики Башкортостан» была выполнена на высоком научно-методическом уровне, с использованием современных методов генетического анализа. Научные результаты, полученные Эвелиной Кагировой, обладают не только высокой теоретической значимостью, но и открывают новые возможности для практического применения в диагностике онкологических заболеваний. В ходе работы над диссертацией Эвелина продемонстрировала исключительные аналитические способности, глубокие знания в области генетики и умение использовать новейшие технологии для решения научных задач.

Эвелина Марсельевна – автор шести научных публикаций, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, четыре из которых опубликованы в рецензируемых международных изданиях, индексируемых в базах данных Scopus и Web of Science, а также двух баз данных. Она активно участвует в научных конференциях различного уровня, выступая с докладами и демонстрируя высокий уровень владения материалом. В настоящее время Эвелина работает младшим научным сотрудником в лаборатории молекулярной генетики Института урологии и клинической онкологии, что подтверждает ее компетентность и способность к самостоятельной научной деятельности.

Личные качества Эвелины Марсельевны также заслуживают особого внимания. Она отличается высокой самоорганизацией, дисциплинированностью и настойчивостью в достижении целей. Умение работать в команде и поддерживать деловые отношения с коллегами делает ее

ценным сотрудником, на которого можно положиться в любой ситуации. Ее стремление к профессиональному развитию и непрерывное повышение квалификации говорят о том, что Эвелина не останавливается на достигнутом, а постоянно стремится к новым научным вершинам.

Таким образом, Кагирова Эвелина Марсельевна зарекомендовала себя как состоявшийся научный сотрудник, обладающий всеми необходимыми навыками для проведения самостоятельных исследований на высоком уровне. Ее диссертационная работа является завершенным исследованием с важными научно-практическими выводами, что позволяет рекомендовать ее к присуждению ученой степени кандидата биологических наук по специальности 1.5.7 – Генетика.

Доцент кафедры Медицинской генетики и фундаментальной медицины ФГБОУ ВО БГМУ Минздрава России, кандидат биологических наук (1.5.7 - Генетика)

Минниахметов Илдар Рамилевич

Дата: 09.09.2024

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации 450008, г. Уфа, ул. Ленина, 3, 8(347)272-41-73, rectorat@bashgmu.ru

Подпись: И.Р. Минниахметов

Заверяю:  
Ученый секретарь ФГБОУ ВО БГМУ  
Минздрава России

